

Csodatök

Egyszer volt, hol nem volt, a város szívében, kis kert tövében van még ma is Szarvason a Szlovák Óvoda. Sok mosolygós gyermek és szülő jár oda, ahol leleményes óvó nénik, ügyes és szorgalmas dajka nénik Őszelő havában (szeptember) Fecskehajtó kisaszony napja után (10-én, csütörtökön) alkonyulat előtt (17 órától) megrendezték a VI. Töknapot. A mesebirodalom apraja, nagyja hordta a kisebb és nagyobb tököket erre az alkalomra, javarészt azért, hogy a gyermekek szüleikkel, kisebb és nagyobb testvérukkal, alkotókedvük és kreativitásuk csúcán tökjeiket faragja-

nak, tökből készült konyhai re-mekműveket kóstoljanak és egy családias hangulatú, vidám délutánt töltsenek el együtt. A vi-

dám délután kezdéseként Nádor Judit vezető óvónő köszöntötte az óvoda udvarán megjelent tökfaragókat, hangszeren játszó kol-



légákat, valamint a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola zenész növendékeit, akik a délután folyamán tanszékenként adták elő a japánakáccal szegélyezett udvaron kellemesen csengő, dallamos műveiket Czibulya Zsuzsanna, Soós Tibor és Iváncsó József zenepedagógusok vezetésével. A lámpásnak készülő, narancssárga, sárga és a zöld színek árnyalataiban pompázó növények között ingyenceségeket (töktorta, tökfásírt, tökmaffin, tökös-túrós rétes, tökgolyócskák, tökös-almás pite, naptorta, kemencében sült tök, sütőtökös-csokis bögrés süti stb.) szolgáltattak fel az óvoda dolgozói, akik a rendezvény tiszteletére maguk is sütőtök színterében virultak. Amint a Nap egyre inkább a látóhatár alá bukott, úgy szaporodtak és sorakoztak az ablakpárkányokon a vigyorgó,



PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE? BÁV ZÁLOGHITEL



Hozza hozzánk értékeit!

- Kedvező feltételek
- Rövid áttekinthető futamidők

Szarvas

Szabadság út 54-56.

Tel.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.

nagy szemű, vagy éppen mérges, pipázó formára kifaragott töklámpások. A gyakorlottabb, vagy ügyesebb kezű szülők mives és gazdagon díszített napraforgó virágot, seprűjén nyargaló boszorkát, holdat ugató kutyát, vonatot, szivecskét és csillagot is álmodtak a gyakran labdánál is nagyobb méretű termésekbe, amik sötétedés után mécsesekkel megrakva ontották magukból a fényt és azt a melegséget, ami beléjük ivódott, míg a munka elkészült. A hagyományörző rendezvényen egyszerre éltünk a Nappal, a Holddal, munkánkat egyeztetjük a természet ritmusával, miként tették azt elődeink és teszik majd szülővé cseperedve a ma óvodásai is, akik megbizonyosodhattak arról, hogy amit együtt alkot iskolás tesó, kistesó, anya és apa, aminek látványa mosolyt és elégedettséget csal az arcokra, az csodatök, melytől reméljük, hogy jövő ősszel ismét kinő a Szlovák Óvoda udvarán.

- Maya -